
 
 
Daniel Arnold, RepCa ,Španělsko  

Bal jsem na zahraniční stáži ve Španělsku ve městě Malaga na čtyři týdny . Tuto stáž mi 
umožnila Střední průmyslová škola v Mladé Boleslavi a programu Erasmus+. Na této stáži 

jsem pracoval v organizaci RepCa, která se zaměřuje na opravu 
a sestavu počítačů. 
 
V práci jsem dostával různé úkoly co se týkaly mého oboru. Což 
bylo sestavování počítačů, na co mě připravili ve škole škola 
připravila v předmětech hardware a hardwarové cvičení 
z minulých ročníku. Dále jsem instaloval operační systémy, kde 
jsem využil znalosti z předmětu operační systémy, také jsem se 
naučil jak vyčistit pocitac. 

V organizaci RepCa jsem byl většinu času s majitelem, který byl velmi milý a ochotný mi 
s čímkoliv pomoci pokud jsem nevěděl co a jak. Celkově v práci byla příjemná atmosféra, 
at už šlo o majitele nebo zákazníky. 

 
Po dobu stáže jsem zlepšil svoji angličtinu, převážně slovní zásobu z mého 
oboru, díky mluvení s majitelem, zákazníky a s jinými zahraničními 
studenty. Dokonce jsem se zde naučil i základy ze španělštiny. 
Ubytování jsme měli zařízené v hostelu Barbatuke, který byl příhodně 
kousek od moře. 
Strava zde byla naprosto úžasná a jídlo bylo velmi chutné a porce rozhodne 
nebyli malé , také jsme si mohli kdykoliv přidat pokud jsme chtěli. Jídlo jsme 

většinou jedli venku na krásné zahradě s ovocem. Zaměstnankyně byli naprosto úžasné 
a mohli jsme se jich kdykoliv na cokoliv zeptat. Jediný problém, který jsem zde pociťoval 
byli koupelny do kterých se byl problém večer dostat, jelikož koupelnu sdíleli vícero lidi, 
vzhledem k počtu ubytovaných liďí. 
O víkendech jsme měli vždy zařízený výlet jako byl například výlet na Gibraltar , kde jsme 

měli možnost vidět opice a nebo jeskyni komplex pod 
Gibraltarem, který byl naprosto nádherný. Také nám byla 
vysvětlena politika Gibraltaru a ukázána místní zajímavá místa. 
Pan, který nás prováděl byl velmi přátelsky a mluvil anglicky a 
italsky kvůli druhé skupině, která jela na výlet s námi. Také výlet 
do Granady byl úžasný. Svůj volný čas jsme trávil na pláži hraním 
volejbalu nebo fotbalu a nebo jsme prozkoumávali město, ve 
kterém se stále něco dělo, nevím jestli to bylo tím, že jsme přijeli 
v čase, kdy se slaví Velikonoce a nebo tím, že je město stále 
živě. 
Všechna doprava a ubytování bylo zaplaceny grantem. 

Na stáž jsme se připravovali přes on-line hodiny, kde jsme si procvičovali angličtinu a 
naučili se základní fráze ve španělštině. Naučili jsme se také kulturu Španělska a celkové 
Malagy. 
Se stáži jsem naprosto spokojen. Zlepšil jsem se zde ve svém oboru IT, angličtině a poznal 
novou kulturu a celkově kulturu města Malaga a i nový jazyk. Také jsem poznal spoustu 
novych a úžasných lidi, se kterými doufám, ze udržím kontakt i nadále. 
Jsem velice vděčný za tuto příležitost pracovat v cizi zemi a zkusit si jak vypadá pracovat 
v novych podmínkách. Určitě se do Malagy ještě někdy vrátím. 



 
 

Michal Beran, Autocares Carmona, Španělsko 

.  

Zúčastnil jsem se zahraniční stáže ve Španělské Malaze po dobu 4 týdnů. Této stáže jsem se mohl zúčastnit díky 

Střední průmyslové škole v Mladé Boleslavi a programu Evropské unie Erasmus+ 

Na stáži jsem po celou dobu pracoval ve firmě Autocares Carmona, která se zaměřuje na půjčování autobusů, 

minibusů a transportérů. Pracovní kolektiv celkově se skládal s mnoha členů, ale blíže jsem pracoval s čtyřmi 

spolupracovníky v kanceláři. Úkoly nebyli nějak zvlášť rozděleni podle sektorů, ale každý pracoval samostatně a 

při nějakých problémech se spustila konverzace na řešení dané situace 

Mé pracovní vytíženi spočívalo v administrativě, což znamená, že jsem připravoval důležité dokumenty (např 

faktury, nové i staré zakázky, tachometry v papírové verzi a účtenky) buď na skartaci, archivaci nebo na další 

kontrolu. Dále jsem pracoval i se systémem firmy na zapisování důležitých dat, hlavně z finančního hlediska, 

kde jsem doplňoval tankovaní a cenu natankováni a dále se tam doplňovali zakázky a platby 

Pracovní atmosféra byla vždy příjemná, všichni mi ochotně pomáhali, když jsem 

něco nechápal, a hlavně všichni byly přátelští a snažili se mi vše stručně a 

jednoduše vysvětlit. Komunikace byla v pohodě, občas jsem musel používat 

překladač, když mi vypadlo nějaké slovo 

  

Tato stáž mi napomohla v komunikaci se spolupracovníky a řešením problémů co nejvíce samostatně. Také jsem 

se naučil, jak vypadá chod firmy a způsob práce 

Ubytování Barbatuke bylo v městské části Pedregalejo, kde pravidelně jezdily autobusy, které mě bez nějakých 

obtíží vždy dostali na místo, kde jsem potřeboval. Ubytování bylo hezké, vždy uklizené a personál byl velice 

milý. Stravování bylo skvělé, i když se párkrát našlo něco, co zrovna nemám rád. 

Ve svém volném čase jsem často navštěvoval město, chodil jsem na pláž, buď 

přímo do moře, nebo na fotbalová a volejbalová hřiště. Dále jsme se byli podívat na 

Gibraltaru a v Granadě na celodenní výlet o víkendech. Také jsem navštívil 

fotbalový stadion La Rosaleda, který se mi jakožto fanouška fotbalu líbil nejvíce 

 

Od programu Erasmus+ jsem měl zaplacené ubytování, stravu, letenky, MHD a také jsem dostal kapesné 



Před odletem jsme měli pravidelné schůzky, kde jsme si ukázali zajímavá místa, kulturu a všeobecný základ 

španělštiny. Také jsme pravidelně dostávali nové informaci např. k odletu, k práci a ubytování 

Se stáži jsem velice spokojený a jsem rád za tuto příležitost poznání nové země a její kultury, její historie a 

zvyků. Naučil jsem se nové věci, které budu moci využít po studiu.  

Můj největší úspěch byla zmíněná komunikace se spolupracovníky v cizím jazyce. Dále beru i za svůj úspěch to, 

že firma, ve které jsem pracoval byla se mnou spokojená a dala mi nabídku, se po studiu kdykoliv vrátit  

 

 

 



 
 

Štěpánka Blažková, Tomás Pérez Benz, Španělsko 

 

Byla jsem na zahraniční stáži ve Španělsku ve městě Malaga na čtyři týdny. Stáže 

jsem se mohla zúčastnit díky Střední průmyslové škole v Mladé Boleslavi a 

programu Erasmus+.   

Po dobu mé stáže jsem pracovala pod organizací a vedoucím jménem Tomás Pérez 

Benz. Organizace se zaměřuje zejména na vývoj moderních aplikací a tvoření 

databází. 

V práci jsem měla za úkol vytvořit základy pro komunikační aplikaci. Důležitým 

úkolem pro základ aplikace bylo vytvořit databázi. Zde jsem využila znalosti z předmětu databázové systémy. 

Před vytvořením databáze jsem si vypsala důležité vlastnosti a objekty. Poté jsem pomocí 

poznámek vytvořila entitní relační model a tabulky a následně databázi v My SQL. 

V kanceláři byly vždy všichni moc ochotní a kdykoliv jsem potřebovala s něčím pomoct, 

tak se mi snažili pomoci. Celkově tu panovala vždy dobrá nálada.  

Díky této praxi jsem se zdokonalila v oblasti databázových systému a lépe jsem pochopila, 

jak se v praxi vytvářejí aplikace a databáze. 

Po dobu stáže jsem se zlepšila v mluveném anglickém jazyce. Anglický jazyk jsem si procvičila u konverzací 

s jinými zahraničními studenty a v kanceláři. Díky práci jsem nabrala novou slovní zásobu z mého oboru IT. 

Jelikož místní neumí moc anglicky, naučila jsem se i základy ze španělštiny. 

Byli jsme ubytováni v hezkém hostelu s názvem Barbatuke, které měl výborné umístění blízko moře. Hostel měl 

i krásnou zahradu se spoustou ovoce a květin. Jídlo bylo až na pár výjimek vynikající a vždy jsme měli možnost 

si i přidat. Hostitelky v hostelu byly vždy moc hodné a nápomocné. Vše bylo uklizené a čisté. Jediné mínus byla 

koupelna, kterou sdílelo více lidí a večer bylo občas problém se tam dostat. 

O víkendech jsme byli na výletu v Gibraltaru a Granadě. Oba výlety byly zajímavé a jedinečné. Granada mě 

zaujala svou Alhambrou a krásnými zahradami. Volný čas jsme společně s ostatními trávili prozkoumáváním 

města, které bylo opravdu krásné a vždy to tam žilo. Jelikož už bylo teplo, tak jsme také chodili na pláž k moři. 

V čas, co jsme tu byli, se tu slavili Velikonoce, které jsou pro Španělsko velmi významné, proto se tu konali 

ohromné slavnosti.  

Letenky, MHD, stravování a ubytování bylo plně hrazeno grantem. 

Na stáž jsme se společně připravovali na schůzkách, kde jsme procvičovali anglický jazyk. Vysvětlili jsme si 

místní kulturu a naučili se základy ze španělštiny. 

Se stáží jsem byla nadmíru spokojena, protože jsem lépe poznala novou zemi a novou kulturu. Zlepšila jsem své 

dovednosti jak v IT, tak i v anglickém jazyce. 

Jsem moc ráda za tuhle příležitost poznat nové lidi a zemi. Naučila jsem se toho spoustu ze svého oboru a práci 

v IT. Určitě Malagu ještě někdy navštívím, protože je to nádherné město s úžasnými lidmi. 



 
 
Ondřej Habrda, Athenea’s, Španělsko 

 

Zúčastnil jsem se zahraniční stáže ve Španělsku, a to konkrétně ve městě Málaga. Tato stáž trvala 4 týdny. 

Za tuto jedinečnou příležitost vděčím Střední průmyslové škole v Mladé Boleslavi a programu Erasmus+. 

 Po dobu této stáže jsem pracoval ve firmě jménem 

Athenea‘s, která se zaměřuje na opravu počítačů a 

elektroniky, nebo také prodejem sběratelských předmětů 

jako jsou například Pokémon kartičky nebo figurky. 

Pracovní kolektiv se skládal z šesti členů včetně mě (3 se 

věnovali práci kolem a kartiček a 3 kolem IT). a po té šéf, 

který řeší činnosti kolem provozu nebo případně pomáhá.  

Moje pracovní náplň spočívala v opravě počítačů nebo 

práce v oblasti počítačů např. odvirování zařízení, 

reinstalace systému nebo výměna komponentů. Mým úkolem bylo diagnostikovat problém daného zařízení a 

poté ho následně opravit. Mezi zajímavé úkoly, co jsem dělal byla například výměna obrazovky u notebooku 

nebo oprava kontaktů na základní desce.  

Atmosféra na pracovišti byla velmi přátelská, kolegové byli vždy 

ochotní mi pomoci jak v práci, tak i třeba s orientací ve městě. I přesto, 

že v práci mluvili pouze Španělsky, i tak jsme se dokázali domluvit, a 

ještě jsem se něco přiučil v novém jazyce.  

Praxe mi přinesla hodně zkušeností z hlediska diagnostiky problému 

v zařízení nebo jak postupovat, když něco nešlo podle plánu. 

Teoretické znalosti ze školy mi také v práci pomáhali a dosti mi ji 

ulehčili.   

V anglickém jazyce jsem zlepšil svoji plynulost vyjadřování. Převážně 

jsem se ale i naučil slušně Španělsky na základní komunikační úroveň, 

protože jsem s ní byl denně v kontaktu.  

Ubytovaný jsem byl v hostelu Barbatuke Eco-Homestel. Prostředí i pokoje byli pěkné a paní kuchařky také 

vařily skvěle. Hostel se nacházel asi 30 minut od centra autobusem a cca 800 metrů od pláže což bylo velmi 

příjemné. 

Ve volném čase po práci jsme objevovali krásy města nebo pláže a o víkendech jsme jezdili na výlety. Navštívili 

jsme Gibraltar a zdejší jeskyně a opice, nebo také jsme mohli vidět palác Alhambra v Granadě, který je chráněn 

jako památka UNESCO. Z grantu nám bylo hrazeno MHD po celý měsíc, ubytování a stravování a mimo jiné i 

letenky a kapesné. 



Na stáž jsem se připravoval na přípravných kurzech každou středu, kde jsme se seznamovali s místní kulturou a 

zlepšovali naší komunikaci v angličtině.  

Stáž se velmi vydařila a jsem s ní spokojený. Přinesla mi spoustu zkušeností jak v odborným, tak osobním 

životě. Také jsem měl možnost poznat hodně super lidí a rozšířit si obzory ve světě. Tuto stáž bych doporučil 

každému, kdo má tu možnost se zúčastnit, je to opravdu životní příležitost. 

 



Eliška Rybníčková, Thomás Pérez Benz, Španělsko 

 

V roce 2023 jsem absolvovala stáž v Malaze ve Španělsku po dobu 4 týdnů. Díky naší škole, Střední 

průmyslové škole v Mladé Boleslavi, a programu Erasmus+ jsem získala tuto příležitost. Pracovala jsem 

ve firmě Thomáse Péreze Benze, která se zaměřuje na vývoj webových stránek a aplikací. Pracovní 

kolek3v byl malá skupinka okolo 10 lidí. 

 

Můj hlavní úkol po dobu stáže byl vytvořit webovou aplikaci s 

databází. Tuto stáž považuji za velmi přínosnou pro svou budoucí 

kariéru, protože jsem získala prak3cké zkušenos3 s vývojem 

webových stránek a aplikací, a také jsem se naučila pracovat v týmu. 

 

Atmosféra pracovního prostředí byla velmi příjemná, a způsob 

komunikace na pracoviš3 byl otevřený a přátelský. Zaměstnavatelé 

a ostatní členové týmu mi byli vždy 

ochotni pomoci a vysvětlit mi, jak 

řešit různé problémy. 

 

V době volna jsem prozkoumávala 

okolí a obdivovala krásy Málagy. Také jsme se v rámci skupinky zúčastnili 

několika společných výletů. 

 

Díky grantu jsem měla hrazeno ubytování, stravování, MHD, kapesné a 

letenky. Před odjezdem na stáž jsem se připravovala na přípravných 

kurzech, kde jsme se věnovali jazykové 

přípravě a také jsme získali další 

informace o zemi do které se chystáme 

letět. 

 

Celkově se mi stáž velmi vydařila a jsem ráda, že jsem měla možnost 

ji absolvovat. Byla to skvělá příležitost pro získání nových zkušenos< 

a poznání nových lidí. 



 
 
Marie Čubanová, Pérez Benz, Španělsko 

 

Byla jsem na stáži ve Španělsku konkrétně ve městě Málaga, kde jsem pracovala 4 týdny. 

Na stáž jsem se dostala jen díky Střední průmyslové škole a programu Erasmus+. 

Po dobu stáže jsem pracovala pro vedoucího a jeho organizaci Tomás 

Pérez Benz. Tomás je vedoucím mnoha projektů. V kanceláři nás bylo 

celkem deset a kolektiv byl velice přátelský. Když jsem měla s něčím 

problém vždy za mnou někdo přišel a s odhodláním mi vše vysvětlil. 

Během stáže jsem měla za úkol vytvoření webové aplikace. Ze začátku 

jsem s Tomásem probírala postup práce a postupně procházela jednotlivé 

problémy. Hlavní částí mojí práce byla tvorba databáze a následně její 

propojení přes JavaSript.  

Během stáže jsem se přiučila novým věcem a zjistila jsem, že Tomás tvoří databáze trochu jiným způsobem, než 

jsme se učili ve škole. Naučila jsem se, jak si rozvrhnout práci dopředu a jakým způsobem se pracuje v týmu. 

Během stáže jsem se procvičila v angličtině, díky komunikaci s lidmi v obchodu nebo na ulici. Také jsem se 

naučila pár španělských slov, kterými jsem se dorozumívala s kuchařkami na hostelu.  

Byli jsme ubytování v hostelu Barbatuke mimo centrum a dojížděli jsme cca 

20 minut autobusem do centra. Právě proto, že jsme nebyli ubytovaní v centru, 

bylo naše ubytování nejlepší ze všech. Vzhledem k tomu, že jsme zde byli 

ubytovaní během Velikonoc, tak bylo město přeplněné lidmi. V tuto dobu bylo 

velice těžké se z centra dostat a někam dojít. Pěšky jsme se na pláž došli během 

10 minut. Pláž byla oblázková, ale i písečná. Na pláži se nacházelo volejbalové 

a fotbalové hřiště, ale na hřišti nebyla síť. Jídlo bylo výborné a pokoji jsem 

byla mile překvapena. Měli jsem velice přátelský vztah s hostitelkami, 

především s Kristýnkou. 

Volný čas jsme trávili na pláži nebo ve městě. Navštívili jsme i místní 

Alcazabu a kostely. Byla jsem velice překvapena, jak je Málaga udržovaná a 

nikde se nevalí odpadky. Dvakrát jsme se vydali i na celodenní výlet na Gibraltar a do Granady, kde to bylo velice 

hezké.  

Z grantu jsem měla hrazený celý pobyt, stravovaní a také měsíční jízdenku na autobusy. 

Před stáží jsem ve škole absolvovala základní jazykové kurzy a také jsem dostávala informace o zemi a místních 

zvycích. Díky kurzům jsem věděla, co bych chtěla navštívit nebo ochutnat, a také jsem se lépe dorozuměla. 

S celou stáží jsem velice spokojená poznala jsem partu skvělých lidí, přiučila se nové věci v IT a prozkoumala 

nové místo.  



 
Tomáš Hradecký, Total Motor Solution, Dublin – Irsko 

 

Na stáži jsem byl v Irsku, konkrétně ve městě Dublin. Byl jsem zde na 4 týdny. Tuto možnost jsem dostal díky 

Střední průmyslové škole v Mladé Boleslavi a Programu Erasmus +. 

Pracoval jsem ve firmě Total Motor Solution. Zde se převážně zaměřují na diagnostiku vozu a elektroinstalaci. 

Mimo toho provádějí i běžné mechanické opravy. Mojí pracovní náplní bylo provádět již zmíněnou diagnostiku 

na voze za pomoci speciálního tabletu, který je k tomu určený. Dále jsem vyměňoval kola, brzdy, žárovky, filtry 

a různé jiné díly. Mým největším úkolem bylo složit celý zadní interiér ve voze Honda Civic. Tento úkol jsem se 

svým kamarádem úspěšně splnil. Kolegové v práci byli vždy velice milí a přívětiví. Vždy mi se vším pomohli a 

poradili.  Pracují zde dva rodilí Irové, a to konkrétně Kieth a Graham, a jeden Číňan – Max. S komunikací jsem 

neměl problém, ve většině případů jsem angličtině rozuměl, a to i přes trochu silnější irský přízvuk. Cesta do 

práce mi trvala zhruba hodinu, protože servis je mimo centrum. Příjemný byl začátek pracovní doby od 10:00. 

V práci jsem se naučil pracovat s novými stroji, jako například: stroj na přezouvání pneumatik a stroj na 

vyvažování pneumatik. Dále jsem se zdokonalil v činnostech, které již umím ze školy. Velice užitečná mi byla 

znalost odborných předmětů k rozpoznání součástek v automobilu. 

V anglickém jazyce rozhodně cítím zlepšení, po měsíci zde v Irsku nemám problém s anglickými texty nebo 

s porozuměním, když mi někdo něco říká. V práci jsem se naučil spoustu nových odborných slovíček.  

Po celý měsíc jsem byl ubytován u irské rodiny. Starala se o mě paní Angelina, každý den mi vařila výborné 

teplé večeře a o víkendu jsem dostával obědový balíček. Ochutnal jsem i tradiční irská jídla. 

Ve volném čase jsem objevoval centrum Dublinu a navštěvoval jsem místní muzea, ve kterých je vstup zadarmo. 

Také jsem jezdil na výlety se svými spolužáky, a to například na Cliffs of Moher a poloostrov Howth.  

Z grantu jsem měl hrazeno ubytování, stravování, kartičku na MHD, kapesné i letenky. 

Před odletem jsem chodil na přípravné kurzy do školy, na kterých jsme se bavili o irské kultuře, o irských 

zvyklostech a o turisticky zajímavých lokalitách. Na tomto kurzu jsem se naučil i typická irská slovíčka, abych 

se lépe dorozuměl.  

Celkově stáž hodnotím kladně a doporučil bych ji každému. Je to skvělá životní příležitost. Mně osobně se stáž 

vydařila, a to hlavně díky tomu, že jsem se zlepšil v anglickém jazyce, naučil jsem se nové dovednosti v práci, 

které rozhodně využiji k dalšímu studiu v mém oboru. Dále bych také zmínil, že jsem dostal možnost poznat, jak 

to skutečně v irských rodinách funguje, což turista, který jede do Irska na týden a je ubytovaný v hotelu, nemá 

možnost poznat. 

 

 

 



 
 
 
 
 

Ladislav Jebavý, Hermitage Motors & Autos, Irsko 

 
Zúčastnil jsem se zahraniční stáže v Irsku, ve městě Dublin. Byl jsem zde po dobu 4 týdnů.  

Tuto možnost jsem získal díky střední průmyslové škole v Mladé Boleslavi a programu 

Erasmus+.  

 

Pracoval jsem v autoservisu jménem Hermitage Motos & Autos. Jedná se o firmu zabývající se 

opravou, renovací a údržbou aut.  Prodávají se zde také ojeté vozy převážně značky toyota. 

V autoservisu s námi nepracoval ani jeden Ir, byl zde jeden Polák, jeden Bulhar, jeden Rumun 

a velil tomu Číňan.  

 

Prvních pár dní jsme se hlavně dívali a učili se, jak se co správně dělá a celkově, jak to v servisu funguje. Náš 

pracovní úkol byl převážně připravovat díly karoserie na lakování. Touto činnos: jsme strávili velkou část stáže. 

Dále jsme také opravovali promáčkliny v plechu a pomáhali jsme sundávat díly karoserie.  

 

Díky této stáži jsem se naučil, jak se opravují různé vady v laku aut a opravovat promáčklé plechy. Naučil jsem se 

také vyměnit brzdy aut. Hlavně jsem se díky této stáži zlepšil v anglickém jazyce. Mnohem lépe jsem se naučil 

mluvit a rozumět.   

 

Co se týče ubytování, bydleli jsme kousek od le<ště u jedné rodiny. Rodina zde ubytovávala také dvě Brazilky a 

jednu Japonku. Dostávali jsme od rodiny snídaně a večeře. Do práce jsme se dostali autobusem a cesta trvala asi 

40 minut.  

 

Ubytování, stravování, HMD, letenky a kapesné bylo hrazené z grantu. 

O víkendech jsme jezdili na různé výlety. Navš:vili jsme například Cliffs of Moher, Kilkenny a muzeum whiskey. 

  

Před stáží jsme chodili na kurzy anglič<ny, kde jsme se učili a opakovali slova, která budeme 

často využívat.  

 

Stáž hodno:m celkově velmi pozi<vně. Ubytování, práce a kolek<v. Jsem rád za tuto možnost. 

Je to super zkušenost letět na měsíc do jiné země, do jiné práce a mluvit převážně anglicky. 

Na stáži jsem zažil mnoho v<pných příhod, za které jsem moc rád. A mým největším úspěchem 

bylo to, že mi mnoho lidí chválilo anglič<nu. To určitě potěší. Stáž bych určitě doporučil. 

   



 

 

 
 

Richard Máj, Bobo Motors, Irsko  

 

Na stáži jsem byl v Irsku, v hlavním městě Dublin, po dobu čtyř týdnů. Stáže jsem se zúčastnil díky Střední 
průmyslové škole v Mladé Boleslavi a programu Erasmus+. 
   

 

Pracoval jsem ve firmě s názvem BoBo Motors, která se zaměřuje na opravu a servis všech značek automobilů, 
osobních i dodávkových modelů. Ve firmě jsou zaměstnáni čtyři mechanici (Saša – Lotyšsko, Carl – Irsko, 
Adrian – Rumunsko a Gregory – Polsko). Garáži šéfuje Carl, ale práce se spíše rozděluje podle problému, 
protože každý mechanik se zaměřuje na něco jiného. 
 
Naučil jsem se základní servis auta, což se mi může hodit do budoucna jako řidiči, tudíž výměna oleje, olejového 
filtru, výměna pneumatik. Dále jsem se naučil pracovat se strojem na zouvání pneumatik a vybalancování 
pneumatik, bylo to přínosné, ale jenom pro práci v servisu. Práce se strojem na zouvání pneumatiky není nijak 
složitá – jako první věc musíte vypustit pneumatiku, až se pneumatika vyfoukne, můžeme použít část stroje, 
abychom sundali pneumatiku z ráfku. Když máme sundanou pneumatiku z ráfku, můžeme vzít novou 
pneumatiku ze skladu a nandat zpět na ráfek. Jako poslední kolo nafoukneme a můžeme přidělat zpět. Způsob 
komunikace mezi zaměstnanci autoservisu je velmi uvolněný, není tam nikdo, kdo by neměl někoho rád, tudíž 
atmosféra ve firmě je příjemná a občas tam zazní i nějaký vtip. 
 
Na stáži jsem si zlepšil angličtinu v technickém směru, ale také i v normálním životě. Zlepšila se mi plynulost 
mluvení anglicky a také porozumění. Bydlel jsem u velmi příjemné paní v důchodu, která měla poměrně velký a 
čistý dům. Večeře jsem dostával celkem velké a nikdy se nestalo, že bych měl hlad. Volný čas jsme se snažili 
trávit se spolužáky a o víkendech jsme jezdili na výlety po Irsku, například jsme navštívili město Galway, či 
Moherské útesy. Z grantu jsem měl hrazeno ubytování, stravování, MHD, kapesné i letenky. Také jsem před 
odletem absolvoval přípravné kurzy, kde jsem přibližně zjistil kulturu Irska a procvičoval angličtinu. 
 

 
 
Stáž byla prospěšná pro moji budoucnost a zdokonalení manuální zručnosti. Největší úspěch na stáži bylo 
pracovat ve skvělém kolektivu a naučit se věci, které bych se jen tak nenaučil. V zahraničí mě překvapil způsob 
práce, protože na nic nespěchají, ale pracují déle. Také je zde zajímavý způsob života a stravování. 

 



 
František Najman, Red Power Motorsport, Irsko 

 

Zúčastnil jsem se zahraniční stáže v Dublinu, hlavním městě Irska. Stáž trvala 4 

týdny.  

Děkuji Střední průmyslové škole v Mladé Boleslavi a programu Erasmus+ za 

příležitost se zúčastnit této stáže. 

Pracoval jsem ve firmě Red Power Motorsport, která se specializuje na servis 

vozidel, výměnu pneumatik a prodej náhradních dílů pro auta. Pracoval jsem po 

většinu stáže s mechaniky v garáži, což byl kolektiv cca. sedmi lidí, ale většinou 

jsem pracoval jen s jedním; mým kolegou z Bangladéše na výměně pneumatik. 

Má pracovní náplň byla různá, vyzkoušel jsem si servis a kontrolu vozidla, 

přípravu součástí na lakování, výpomoc ve skladu atd. Největší část mé pracovní 

činnosti však byla výměna pneumatik. Autoservis se sice specializuje na výměnu 

pneumatik, ale přesto má na tuto funkci jen jednoho pracovníka, takže množství práce v této části servisu bylo 

velké. Byla to práce fyzicky náročná a mnoho jsem se při ní naučil (např. jak 

vyvažovat pneumatiky). 

Atmosféra pracovního prostředí byla velmi příjemná. Kolegové vypadali se svojí 

prací spokojeni a nikdy je neopouštěl smysl pro humor.  

Mé ubytování bylo ve velkém rodinném domě na předměstí, kde jsme měli vždy 

snídani a večeři. Obědy jsem si musel hradit sám. Kvalita stravy nebyla nijak 

špatná, i když paní domácí nebyla velká kuchařka. 

Ve volném čase jsem se procházel po Dublinu, jak v centru, tak i v okolí mého 

ubytování. Každý víkend jsme jezdili na výlety, jako například Dunluce Castle, 

Belfast, Howth, Kilkenny, Glandalough, Galway, Cliffs of Moher. 

Mé zmíněné ubytovaní a stravování bylo spolu s letenkami, MHD a kapesným 

hrazeno z grantu. 

Před stáží jsme měli přípravné hodiny angličtiny, kde jsme 

procvičovali slovní zásobu v našem oboru a slovní zásobu, 

kterou bychom mohli v Irsku využít. 

Jsem rád, že jsem měl příležitost tuto stáž absolvovat. Nejen, že 

jsem získal cenné zkušenosti z praxe, ale také jsem poznal 

Irskou kulturu, krajinu a památky. 

Můj největší úspěch, kterého jsem na stáži dosáhl bylo 

jednoznačně podání ruky s Irským prezidentem a jeho manželkou na 107. připomenutí Velikonočního povstání 

v Dublinu. 



 
Odrobiňák, Kelly´s Garage, Irsko 

Zúčastnil jsem se zahraniční stáže v Irsku, ve městě Dublin na 4 týdny. Tohoto projektu jsem byl součástí díky 

Střední průmyslové škole v Mladé Boleslavi a programu Erasmus+. 

Pracoval jsem v rodinném autoservisu Kelly´s Garage skoro v centru 

Dublinu. Je to především autoopravna, zároveň ale přezouvají a vyvažují 

pneumatiky, dělají základní autoklempířské práce, geometrii kol, myčku 

aut a diagnostické zásahy. Servis je dobře vybaven a nové nářadí a 

přípravky dále přibývaly. Pracoval jsem v příjemném a nápomocném 

kolektivu skládajícího se z majitele servisu, hlavního mechanika, účetní 

a mechanika v zácviku. Majitel servisu pomáhal všem s pracemi, myl auta a rozdával úkoly, 

hlavní mechanik dělal ty nejtěžší práce a pomáhal mně a dalšímu mechanikovi v zácviku, účetní 

většinou seděla za počítačem, psala faktury a nevycházela z její hezky vytopené kanceláře do 

studené dílny a já a druhý mladý mechanik, jsme dělali všechny práce, co nám byly přiděleny.  

Častým úkolem byla výměna brzdových kotoučů a brzdových destiček. Sundat kolo, brzdový 

třmen, destičky, kotouč, dát nový kotouč na místo, namazat kluzné plíšky na těhlici, dát nové destičky, upevnit 

brzdový třmen na místo, dát zpět kolo, hotovo. Nejvíce mě zaujala výměna olejového chladiče, kterou radši 

nebudu ani popisovat, bylo by to na dlouho. 

Jak už jsem napsal, pracoval jsem v rodinné firmě, tudíž taková byla i atmosféra, všichni se k sobě chovali, jako 

by se znali roky a pracovalo se mi velmi příjemně. Když jsem nějakou věc nevěděl, šel jsem za hlavním 

mechanikem a ten mi vždy bez problémů poradil.  

Naučil jsem se používat mnoho unikátních způsobů a nářadí na určité pracovní úkony, naučil jsem se pracovat 

s manuální vyvažovačkou a zdokonalil jsem se ve svých znalostech. Jediná věc odlišná od fungování servisu 

v Česku je pracovní doba, která začíná v deset hodin a končí v šest hodin odpoledne.  

Ubytování bylo super, měl jsem pokoj sám pro sebe, svůj klid, dobré večeře a snídaně. Snídaně jsem si dělal 

většinou sám (ovesnou kaši, nutellu a banán) a oběd jsem si dělal ráno (sandwich se šunkou, omáčkou a sýrem).  

Ve volném čase jsem prozkoumával město a objevoval různé památky a skrytá hezká místa. Byli jsme i na 

mnoha výletech, například ve Wicklow mountains, Cliffs of Moher, Giant’s Causeway a Glandalough.   

Jako účastník projektu jsem měl z Evropského grantu hrazeno ubytování, stravování, měsíční kartu na MHD, 

úctyhodné kapesné a letenky do Irska. Před odletem jsme měli ve škole přípravné kurzy z odborné angličtiny, 

kde jsme si buď zopakovali nebo se dozvěděli pro nás užitečná slova k oboru. 

Stáž z mého pohledu byla skvělá možnost si vyzkoušet pracovní chod a 

zkušenosti z Česka v jiné zemi, jsem nad míru spokojen s projektem a výlety 

po celém Irsku. V práci jsem zažil skvělé příhody a nasbíral jsem mnoho 

zkušeností. Vedoucí mi nabídl, pokud se někdy vrátím do Irska, že ho mám 

kontaktovat a on mi zaručí místo u něj v dílně. Nejvíce mě zaujalo, že 

technická kontrola v Irsku je mnohem striktnější než u nás v Česku, dívají se i 

na malé opotřebení a hodnotí ho jako závadu, která musí být odstraněna. 



 
 

 

Tomáš Schovanec, Hermitage Motors & Autos, Irsko 

 

Měl jsem tu čest absolvovat čtyřtýdenní zahraniční stáž v Dublinu, v Irsku, díky Střední 
průmyslové škole v Mladé Boleslavi a programu Erasmus+. 
 
Pracoval jsem v irské firmě Hermitage Motors & Autos, která se 
specializuje na opravy a prodej automobilů, včetně nových i ojetých 
vozidel. Zajímavostí bylo, že v této firmě nepracoval žádný místní Ir, 
ale zaměstnanci pocházeli z různých zemí, konkrétně z Bulharska, 
Polska, Rumunska, a vedení firmy zastával Číňan.  
 
Během stáže jsem měl na starosti různorodé úkoly, jako je broušení 
nárazníků, kapot, a střech automobilů, příprava dílů pro lakování a 
jejich montáž zpět na vozidla. Atmosféra na pracovišti byla příjemná 
a všichni spolupracovníci byli ochotní a přátelští. Komunikace 
probíhala v angličtině, což mi pomohlo rozvíjet jazykové 
dovednosti. 
 
Ubytování během zahraniční stáže v Dublinu bylo ve formě rodinného pobytu se 
spolužákem. Rodina se o nás dobře starala a poskytovala snídaně a teplou večeři. 
Ubytování bylo příjemné a dalo nám příležitost ochutnat irskou kuchyni.  
 
Díky grantu bylo hrazeno ubytování, stravování, MHD, kapesné i letenky. 

Ve volném čase během pobytu v Dublinu jsme navštívili zajímavá místa jako Causeway 
Coast s Giant's Causeway, Belfast, Whiskey Museum, Cliffs 
of Moher na západním pobřeží Irska a Wicklow Mountains 
nedaleko Dublinu. Rozšiřoval jsem své kulturní a 
geografické obzory a užíval si přírodní krásy Irska. 
 
Přípravné kurzy před odjezdem na zahraniční stáž byly 
užitečné, abych se lépe připravil na pobyt v Dublinu. 
Zahrnovaly jazykovou přípravu, seznámení s irskou 
kulturou a zvyky. 
 

Stáž v Dublinu byla vydařená a mám velmi kladný dojem. 
Zdokonalil jsem své anglické jazykové dovednosti, pracoval 
v mezinárodním prostředí a poznal irskou kulturu. Celkově 
jsem spokojen s touto zkušeností, která mi přinesla 
hodnotné dovednosti a pozitivní zážitky. 



 
 

Žofie Sochová, Charlie Shiels LTD, Irsko 

Měla jsem možnost vycestovat na stáž do hlavního města Irska – do 
Dublinu. Byla jsem tu po dobu 4 týdnů a za tuto zkušenost vděčím Střední 
průmyslové škole v Mladé Boleslavi a programu Erasmus+. 
 
Pracovala jsem v obchodě Charlie Shiels LTD, který sídlí v západní části 
města. Obchod se zaměřuje nejen na prodej elektrospotřebičů, ale také na 
prodej náhradních dílů pro spotřebiče a zákaznický servis. Pracuje tu 8 
zaměstnanců – 2 v kanceláři, 2 ve skladu, 2 na prodejně, 1 zařizuje servis 
a 1 na recepci.  
 
Moje pracovní náplň byla převážně práce v kanceláři. Zakládala jsem 
dokumenty do složek a kompletovala faktury s jejich dokumenty o 
dopravě. Ze začátku jsem byla lehce zmatená z toho, kam který papír 
patří, ale po pár dnech už jsem se v tom začala orientovat. Párkrát jsem i 
zadávala zaplacené objednávky do systému. Zkusila jsem si i práci ve 
skladu, kde jsem kontrolovala podle seznamu, jestli přišlo veškeré 
objednané zboží a následně ho vybalovala. Také jsem i pomáhala balit zásilky, které se posílaly zpět 
kvůli reklamaci. Líbilo se mi, že moje práce nebyla pořád to samé dokola, takže jsem si zkusila 
víceméně vše, co je k provozu obchodu potřeba. Atmosféra v práci byla opravdu úžasná. Všichni jsou 
moc přátelští a ochotní. Kdykoli, když jsem si nebyla s něčím jistá, mi s úsměvem na tváři poradili. 
 
Vidím u sebe opravdu velké zlepšení v angličtině, za což jsem velice ráda, protože to bylo jedno 
z mých očekávání od stáže. Naučila jsem se lépe komunikovat s ostatními, a i jim lépe porozumět. 
Jsem více sebevědomá při mluvení a přijde mi, že už nemusím moc přemýšlet nad tím, co řeknu, 

protože mi slova jdou sama do pusy. Sice některým Irům nejde 
úplně lehce porozumět, ale člověk si na to zvykne.  
 
Ubytovaná jsem byla v typické irské rodině. Starala se o nás paní, 
která mi každý den vařila výborné teplé večeře a o víkendu 
připravila balíček s obědem, který jsem si brala s sebou do města.  
 
Ve svém volném čase jsem prozkoumávala centrum Dublinu a 
čtvrť, ve které jsem bydlela. Navštívila jsem místní zoo a muzeum 
moderního umění. Každý víkend jsme společně jeli alespoň na 1 
výlet přes cestovní kancelář. Podívali jsme se na Cliffs of Moher, 
Giant´s Causeway, Dunluce Castle a do měst Galway a Belfast. 
Hrozně moc se mi líbí irská krajina a místní architektura. 
 
Z grantu Evropské Unie jsme měli hrazené letenky, ubytování se 

stravováním a kartičku na MHD. Dostali jsme také kapesné, které jsme zde plně využili. 
Než jsme odletěli na stáž, tak jsme chodili ve škole na přípravné kurzy. Probírali jsme zde odbornou 
angličtinu, která se týkala našeho budoucího zaměstnání, irskou kulturu a naše výletní cíle. 
 
Celá stáž se velice vydařila a jsem neskutečně ráda, že jsem mohla být její součástí. Byla to jedinečná 
zkušenost a možnost poznání města z jiné stránky, než pozná turista, který tu je na pár dní.  
 
Nakonec musím říct, že mě překvapilo, že tady mají lidé na vše spoustu času. Nikdo nikam nespěchá a 
lidé působí více uvolněně než u nás. Musela jsem se naučit si svoji práci šetřit, protože jsem zvyklá 
udělat vše rychle, ale tady to tak nefunguje. Jednoduše řečeno, mentalita lidí tu je trochu jiná než u 
nás. A rozhodně se nenechte rozhodit místními cenami, ale pod 10€ si tu plnohodnotný oběd 
nekoupíte. 



Eduard Vacula, BoboMotors, Irsko 

 
Bylo mi umožněno jet na 4týdenní stáž do Irska, přesněji do Dublinu. Tato možnost se naskytla jen díky 

tomu, že SPŠ MB je součástí programu ERASMUS+. 

Pracoval jsem v autoservisu jménem BOBOMotors. Pracoval jsem zde s čtveřicí mechaniků, 

Carlem (Irsko), Gregorym (Polsko), Adrianem (Rumunsko) a Sašou (Lotyšsko). 

Mým úkolem bylo zde pomoci, kde bylo potřeba: výměna oleje, přezouvání pneumatik, výměna 

exteriéru auta (např. nárazníky, zrcátka, plechy atd.). Jejich hlavním záměrem je ale půjčovna TAXI, tudíž 

většina klientely jsou řidiči TAXI, kterým se něco na autě porouchalo. Novou dovedností pro mě bylo 

pouze používání zouvačky na pneumatiky a následné vyvažování. Nejprve se pneumatika musela 

vyfouknout a pak „vysvléci“ z patky. Potom se kolo uchytilo pneumatickými čelistmi na podstavec a 

přiložilo rameno se speciálně tvarovanou koncovkou pro zutí kola. O to se opře montpáka a patka 

pneumatiky se převleče přes koncovku, to opakujeme dvakrát a máme zuto. 

V práci po celou dobu panovala pohodová nálada. Jediným problémem byla občas jazyková 

bariéra, buď z mé strany nebo ze strany zaměstnanců. Carlovi jsem měl s jeho těžkým přízvukem občas 

problém rozumět, co vlastně říká. 

Tato praxe mi pomohla se zlepšit jak v samostatné, tak i v týmové práci. Oboje jsou klíčové 

dovednosti v budoucím zaměstnání. Zároveň mi to pomohlo se zlepšit v mluvené angličtině, míval jsem 

problémy se vyjádřit zřetelně a bez zasekávání. 

Ubytování bylo v pořádku, paní Caroline parádně vařila typické irské pokrmy. Ve volném čase 

jsem jezdil do města za přáteli, když jsem s nimi zrovna nebyl na výletě. Mohl jsem si prohlédnout zámek 

Kilkenny, Cliffs of Moher, Giant’s Causeway, nebo i celý Dublin z vyhlídkového autobusu. 

Celý pobyt byl víceméně zadarmo, z grantu EU je hrazeno ubytování, stravování, MHD, kapesné i 

letenky. 

Před odletem jsem se připravoval na kurzech s paní učitelkou Svobodovou. Ta nám přibližovala 

irské návyky a kulturu. Jsem rád, že jsem se mohl zúčastnit tohoto pobytu z pohledu mé budoucí profesní 

kariéry. Vyzdvihnul bych moment, kdy se mi poprvé povedlo zout pneumatiku. 

 

 

  



 

 

Ondřej Verner, Red Power Motorsport, Irsko 

Na stáži jsem byl v hlavním městě Irska – Dublinu – a pracoval jsem tu 4 týdny. 

Jsem velice rád, že mi naše škola Střední průmyslová škola Mladá Boleslav a program Erasmus+ dala tuto 

příležitost.  

Pracoval jsem v organizaci jménem Red Power Motorsport, což je autodílna. Dělají tam skoro všechno 

s opravou aut: dělají servis (výměna oleje a filtrů), seřizování aut, výměna částí, oprava karosérie a barvení 

karosérie. Pracuje tam asi 20 lidí. A každý má přidělené buď místo, kde opravuje auto, nebo je ve skladu anebo 

v obchodě. 

Ve firmě jsem si vyzkoušel mnoho věcí, ale moje hlavní pracovní náplň byla 

smirkování částí na auto (nárazníky, dveře a vlastně cokoli z karosérie, poté jsem 

to omyl a připravil na barvení (oblepil lepící páskou a papírem) a nakonec jsem šel 

nastavit a namíchat barvy, kterými se to bude barvit. Potom co jsem toto udělal, 

tak jsem to chodil i nabarvit, ale to jen zřídka. Také jsem sundával části, které budu muset připravit, z auta a 

vyměňoval jsem světla, která jsem následně i seřídil.  

Na pracovišti to bylo fajn, všichni byli přátelští a na všechny otázky mi odpověděli. Také když jsem jim občas 

nerozuměl, tak to v klidu zopakovali a nevadilo jim to.  

Naučil jsem se vyvažovat kola, vyměňovat, nárazník, kufr, kapotu a části uvnitř auta, např. odpružení. 

Ubytování bylo fajn, jenom paní neuměla vařit a měli jsme vždycky kombinaci 6 různých věcí náhodně 

smíchanou. Jídlo (např. rýže, ryba, hrách, lasagne a těstoviny) se dalo jíst, ale nebyla to žádná hitparáda. 

Ve volném čase jsem většinou šel ven nebo na výlet. Například jsem jel do Dark 

Hedges (což je místo ze seriálu „Hra o trůny“) nebo do Kilkenny, Galway, Cliffs of 

Moher.  

Z grantu jsem měl uhrazen celý zájezd: jak jídlo, ubytování, tak i letenky a dopravu, 

dostal jsem také 600 euro na ruku na zájezdy a na obědy. 

Na odjezd jsem byl povinen se připravovat přípravnými kurzy, byly fajn – prostě 

jednou týdně jsem měl o hodinu navíc, ale zase mě to připravilo na irskou angličtinu a 

pracovní jazyk. 

Se stáží jsem spokojený, naučil jsem se novým věcem a poznal jsem nové lidi, ale měsíc je dlouhý čas a ke konci 

jsem se už těšil domů. Celkově si myslím, že se stáž vydařila. 

Za největší úspěch považuji asi to, že se nám podařilo za 2 hodiny vyložit 400 kol a nevím kolik částí do auta 

z kontejneru. 

Nejvíce mě překvapilo, že vypínají zásuvky, když odcházejí z bytu. Je to takové divné a musí si na to člověk 

zvykat. 


